	TRƯỜNG THPT NGỌC LẶC

(ĐỀ CHÍNH THỨC)
 (Đề thi gồm…câu….… trang
	ĐỀ KSCL GIỮA KỲ II NĂM HỌC 2024 - 2025

MÔN: TOÁN 12
Thời gian làm bài: 90 phút 
(Không kể thời gian giao đề)


                                                                                             
Họ và tên............................................SBD......................Phòng thi …………………

Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. 
Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án đúng.



Câu 1. Hàm số  là một nguyên hàm của hàm số  trên khoảng  nếu


	A. .	B. .


	C. .	D. .

Câu 2. Họ nguyên hàm của hàm số  là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].

Câu 3. Hàm số  là một nguyên hàm của hàm số	


	  A.                                                  B.  .


      C. .		                             D. .




Câu 4.  Cho hàm số  liên tục trên  và , . 

Khi đó  bằng




A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 5. Cho  là hàm số liên tục trên  và  là nguyên hàm của . Khẳng định nào sau đây là sai ?


	A..	B..


	C..	D..

Câu 6. Tính tích phân 




A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 7. Cho hàm số  liên tục trên . Gọi  là diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường  (như hình vẽ). Mệnh đề nào dưới đây đúng?
[image: A black background with a black square
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A. .	B. .


C. .	D. .








Câu 8. Cho hàm số  liên tục trên đoạn . Gọi  là hình phẳng giới hạn vởi đồ thị hàm số , trục hoành và hai đường thẳng , . Tính thể tích khối tròn xoay được tạo thành khi quay  quanh trục hoành là


	A..		B..	


	C..		D..



Câu 9. Tính thể tích chứa được (dung tích) của một cái chén (bát), biết phần trong của nó có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi quay quanh trục  hình phẳng giới hạn bởi đường  và trục  (như hình vẽ), bát có độ sâu 5 cm, đơn vị trên trục là centimet (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị).
[image: A bowl with butterflies on it
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A. 78 cm3.	B. 274 cm3.	C. 87 cm3.	D. 247 cm3.


Câu 10. Trong không gian , mặt phẳng  đi qua điểm nào sau đây




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 11. Trong không gian , vectơ nào dưới đây là vectơ pháp tuyến của mặt phẳng 




	A. 	B. 	C.    D. 




Câu 12. Trong không gian , mặt phẳng  đi qua điểm đồng thời vuông góc với giá của vectơ  có phương trình là


A. .	                   B. .	


 C. .	                   D. .

Phần II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.



Câu 1. Cho hàm số  và  là một nguyên hàm của hàm số . Mỗi mệnh đề sau đúng hay sai? 

a) .


b) Nếu  thì .


c) Nếu  thì .



d) Biết , . Khi đó: .




Câu 2. Một máy bay di chuyển ra đến đường băng và bắt đầu chạy đà để cất cánh. Giả sử vận tốc của máy bay khi chạy đà được cho bởi , với  là thời gian kể từ khi máy bay bắt đầu chạy đà. Sau 35 giây thì máy bay cất cánh trên đường băng. Gọi  là quãng đường máy bay di chuyển được sau  giây kể từ lúc bắt đầu chạy đà. Mỗi mệnh đề sau đúng hay sai? 
[image: ]

a) 

b) .

c) Quãng đường máy bay di chuyển được sau 6 giây kể từ khi bắt đầu chạy đà là  mét.

d) Quãng đường máy bay đã di chuyển từ khi bắt đầu chạy đà đến khi rời đường băng là  mét ( Kết quả làm tròn đến hàng đơn vị)




Câu 3. Trong không gian , cho điểm , và mặt phẳng . Khi đó mỗi mệnh đề sau đúng hay sai? 



a) Một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng  là .
b) Điểm 


[bookmark: _GoBack] c) Phương trình mặt phẳng đi qua ba điểm  nhận vectơ làm vectơ pháp tuyến.


d) Mặt phẳng  và mặt phẳng vuông góc với nhau.




Câu 4. Trong không gian , cho điểm và mặt phẳng  có phương trình 


a) Mặt phẳng có vectơ pháp tuyến 




b) Mặt phẳng đi qua điểm  và song song với mặt phẳng có phương trình là 


     c) Phương trình mặt phẳng trung trực của đoạn là .

d) Khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (P) bằng 
Phần III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.




Câu 1. Một ô tô đang chạy với vận tốc  thì gặp chướng ngại vật, người lái xe đạp phanh. Từ thời điểm đó, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc , trong đó  là khoảng thời gian tính bằng giây, kể từ lúc bắt đầu đạp phanh. Tính quãng đường ô tô di chuyển được trong  giây cuối cùng.
[image: ]


Câu 2.  Cho . Tính 





Câu 3. Cho hàm số  liên tục trên  thỏa mãn điều kiện  và. Tính giá trị . Kết quả làm tròn đến một chữ số đằng sau dấu phẩy.
Câu 4.	Nhân dịp đi dã ngoại , lớp 12A dự kiến dựng một cái trại có dạng hình parabol như hình vẽ. Nền của lều trại là một hình chữ nhật có kích thước bề ngang 3 mét, chiều dài 5 mét, đỉnh trại cách nền 3 mét. Thể tích phần không gian bên trong lều trại bằng bao nhiêu mét khối?
	[image: A yellow and black tent
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Câu 5. Trong không gian ,  phương trình mặt phẳng  đi qua  đồng thời song song với giá của hai vec tơ  và có dạng . Tính .










Câu 6. Một sân vận động được xây dựng theo mô hình là hình chóp cụt  có hai đáy song song với nhau. Mặt sân  là hình chữ nhật và được gắn hệ trục như hình vẽ (đơn vị trên mỗi trục tọa độ là mét). Mặt sân  có chiều dài m, chiều rộng m và tọa độ điểm . Giả sử phương trình tổng quát của mặt phẳng  có dạng . Tính giá trị biểu thức .
[image: A black background with a black square
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2. HƯỚNG DẪN CHẤM


	TRƯỜNG THPT NGỌC LẶC

(ĐÁP ÁN CHÍNH THỨC)
 (Đáp án gồm… … trang)
	HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KSCL GIỮA KỲ II 
NĂM HỌC 2024 - 2025

MÔN: TOÁN 12



Phần I. (Mỗi câu trả lời đúng được 0.25 điểm)

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Chọn
	C
	D
	C
	B
	C
	B
	A
	A
	B
	B
	C
	C



Phần II. 
Điểm tối đa của 1 câu hỏi là 1,0 điểm.
- Trả lời đúng được 01 ý trong 1 câu hỏi được 0,1 điểm.
- Trả lời đúng được 02 ý trong 1 câu hỏi được 0,25 điểm.
- Trả lời đúng được 03 ý trong 1 câu hỏi được 0,5 điểm.
- Trả lời đúng được 04 ý trong 1 câu hỏi được 1,0 điểm.

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4

	a) Đ
	a) Đ
	a) Đ
	a) S

	b) S
	b) S
	b) S
	b) Đ

	c) Đ
	c) S
	c) Đ
	c) Đ

	d) S
	d) Đ
	d) S
	d) S



Phần III. Mỗi câu trả lời đúng thí sinh được 0,5 điểm.
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Chọn
	55
	6
	4,9
	30
	5
	-5



Phần đáp án chi tiết
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án đúng.



Câu 1: Hàm số  là một nguyên hàm của hàm số  trên khoảng  nếu


	A. .	B. .


	C. .	D. .

Câu 2: Họ nguyên hàm của hàm số  là
	A. [image: ].	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].

Câu 3. Hàm số  là một nguyên hàm của hàm số	


	  A.                                                  B.  .


      C. .		                             D. .

Lời giải: Ta có:   .Vậy chọn A




Câu 4:  Cho hàm số  liên tục trên  và , . 

Khi đó  bằng




A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 5: Cho  là hàm số liên tục trên  và  là nguyên hàm của . Khẳng định nào sau đây là sai ?


	A..	B..


	C..	D..

Câu 6: Tính tích phân 




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn B

Ta có .




Câu 7. Cho hàm số  liên tục trên . Gọi  là diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường  (như hình vẽ). Mệnh đề nào dưới đây đúng?
[image: A black background with a black square
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A. .	B. .


C. .	D. .
Lời giải:

Dựa vào đồ thị, ta có .








Câu 8: Cho hàm số  liên tục trên đoạn . Gọi  là hình phẳng giới hạn vởi đồ thị hàm số , trục hoành và hai đường thẳng , . Tính thể tích khối tròn xoay được tạo thành khi quay  quanh trục hoành là


	A..		B..	


	C..		D..



Câu 9. Tính thể tích chứa được (dung tích) của một cái chén (bát), biết phần trong của nó có dạng khối tròn xoay được tạo thành khi quay quanh trục  hình phẳng giới hạn bởi đường  và trục  (như hình vẽ), bát có độ sâu 5 cm, đơn vị trên trục là centimet (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị).
[image: A bowl with butterflies on it
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A. 78 cm3.	B. 274 cm3.	C. 87 cm3.	D. 247 cm3.
Lời giải


Thể tích của chén là:  ()


Câu 10: Trong không gian , mặt phẳng  đi qua điểm nào sau đây




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải:  Ta có 
                       0 – 2.2 + 0 – 4 = 0. Vậy chọn B


Câu 11: Trong không gian , vectơ nào dưới đây là vectơ pháp tuyến của mặt phẳng 




	A. 	B. 	C.    D. 




Câu 12: Trong không gian , mặt phẳng  đi qua điểm đồng thời vuông góc với giá của vectơ  có phương trình là


A. .	                   B. .	


 C. .	                   D. .
Lời giải:  Ta có pt mặt phẳng là:        

                                            
Phần II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.



Câu 1. Cho hàm số  và  là một nguyên hàm của hàm số . Mỗi mệnh đề sau đúng hay sai? 

a) .


b) Nếu  thì .


c) Nếu  thì .



d) Biết , . Khi đó: .
Lời giải
 (a) Đúng theo định nghĩa
(b) Sai





.
(c) Đúng


(d) Sai







Câu 2. Một máy bay di chuyển ra đến đường băng và bắt đầu chạy đà để cất cánh. Giả sử vận tốc của máy bay khi chạy đà được cho bởi , với  là thời gian kể từ khi máy bay bắt đầu chạy đà. Sau 35 giây thì máy bay cất cánh trên đường băng. Gọi  là quãng đường máy bay di chuyển được sau  giây kể từ lúc bắt đầu chạy đà. Mỗi mệnh đề sau đúng hay sai? 
[image: ]

a) 

b) .

c) Quãng đường máy bay di chuyển được sau 6 giây kể từ khi bắt đầu chạy đà là  mét.

d) Quãng đường máy bay đã di chuyển từ khi bắt đầu chạy đà đến khi rời đường băng là  mét ( Kết quả làm tròn đến hàng đơn vị)
Lời giải

a) Từ ý nghĩa cơ học của đạo hàm, ta có Vậy a) Đúng.



b) Ta có Do đó  là một nguyên hàm của hàm số vận tốc 




 . Theo đề  nên .

Vậy . Vậy b) Sai.

c) Ta có:  Vậy c) Sai.


d) Máy bay rời đường băng khi  giây nên 
Quãng đường máy bay đã di chuyển từ khi bắt đầu chạy đà đến khi rời đường bằng làm tròn đến hàng đơn vị là 2013 m.
Vậy d) Đúng.




Câu 3. Trong không gian , cho điểm , và mặt phẳng . Khi đó mỗi mệnh đề sau đúng hay sai? 



a) Một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng  là .
b) Điểm 


 c) Phương trình mặt phẳng đi qua ba điểm  nhận vectơ làm vectơ pháp tuyến.


d) Mặt phẳng  và mặt phẳng vuông góc với nhau.
Lời giải.
a) ĐÚNG



Do  nên suy ra vectơ pháp tuyến của mặt phẳng  là . 



b) Thay tọa độ của điểm  vào phương trình mặt phẳng , ta được , suy ra mệnh đề sai.
c) Đúng



Ta có:. Mặt phẳng đi qua ba điểm  nhận vectơ  làm vectơ pháp tuyến. 



d) Vì  nên hai mặt phẳng và  không vuông góc với nhau, suy ra mệnh đề SAI. 




Câu 4: Trong không gian , cho điểm và mặt phẳng  có phương trình 


  a) Mặt phẳng có vectơ pháp tuyến 




  b) Mặt phẳng đi qua điểm  và song song với mặt phẳng có phương trình là 


     c) Phương trình mặt phẳng trung trực của đoạn là .

 d) Khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (P) bằng 

Lời giải
	a) Sai
	b) Đúng
	c) Đúng
	d) Sai




a. Mặt phẳng có vectơ pháp tuyến 



b. Mặt phẳng đi qua điểm  và song song với mặt phẳng có phương trình là






c. Mặt phẳng trung trực của đoạn đi qua trung điểm của đoạn và nhận làm vecto pháp tuyến có phương trình 



d. Khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (P) là: 
Phần III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.




Câu 1.Một ô tô đang chạy với vận tốc  thì gặp chướng ngại vật, người lái xe đạp phanh. Từ thời điểm đó, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc , trong đó  là khoảng thời gian tính bằng giây, kể từ lúc bắt đầu đạp phanh. Tính quãng đường ô tô di chuyển được trong  giây cuối cùng.
[image: ]




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
Chọn A







Ta có  Thời gian tính từ lúc bắt đầu đạp phanh đến khi dừng hẳn là  giây. Vậy trong  giây cuối cùng thì có  giây ô tô chuyển động với vận tốc  và  giây chuyển động chậm dần đều với vận tốc .

Khi đó quãng đường ô tô di chuyển là .


Câu 2.  Cho . Tính 
Lời giải

Ta có: 



Thay  vào  ta được:  .





Câu 3. Cho hàm số  liên tục trên  thỏa mãn điều kiện  và. Tính giá trị . Kết quả làm tròn đến một chữ số đằng sau dấu phẩy.
Lời giải

Ta có 





.


Vì  nên .

. 
Câu 4.	Nhân dịp đi dã ngoại , lớp 12A dự kiến dựng một cái trại có dạng hình parabol như hình vẽ. Nền của lều trại là một hình chữ nhật có kích thước bề ngang 3 mét, chiều dài 5 mét, đỉnh trại cách nền 3 mét. Thể tích phần không gian bên trong lều trại bằng bao nhiêu mét khối?
	[image: A yellow and black tent
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Lời giải
Đáp số : 30
[image: A diagram of a curved object
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Chọn hệ trục tọa độ như hình vẽ, hình dạng khung trại là parabol có phương trình , vì đỉnh trại cao 3m và bề ngang rộng 3m nên parabol đi qua điểm  và .

Ta có : 

Suy ra parabol có phương trình .






Mỗi mặt phẳng vuông góc  tại điểm có hoành độ  cắt khối chót theo mặt cắt là hình chữ nhật có độ dài các cạnh lần lượt là  và , có diện tích  , với .

Vậy thể tích phần không gian trong trại là  .








Câu 5. Trong không gian ,  phương trình mặt phẳng  đi qua  đồng thời song song với giá của hai vec tơ  và có dạng . Tính .
Lời giải
Trả lời: 5





Do  song song với giá của hai vec tơ  và  nên mặt phẳng  có vectơ pháp tuyến là  .



Mặt phẳng  đi qua điểm  nên có phương trình .
Vậy a-b+c = 5










Câu 6. Một sân vận động được xây dựng theo mô hình là hình chóp cụt  có hai đáy song song với nhau. Mặt sân  là hình chữ nhật và được gắn hệ trục như hình vẽ (đơn vị trên mỗi trục tọa độ là mét). Mặt sân  có chiều dài m, chiều rộng m và tọa độ điểm . Giả sử phương trình tổng quát của mặt phẳng  có dạng . Tính giá trị biểu thức .
[image: A black background with a black square

Description automatically generated with medium confidence]


Lời giải
Trả lời: -5 

Gắn hình chóp cụt vào hệ trục  ta có:




Do  nên .


Suy ra mặt phẳng  có vectơ pháp tuyến là .


Phương trình tổng quát của mặt phẳng  là .


Do đó . Vậy .


- Hết -

oleObject3.bin

image51.wmf
D


oleObject46.bin

image52.wmf
(

)

yfx

=


oleObject47.bin

image53.wmf
xa

=


oleObject48.bin

image54.wmf
xb

=


oleObject49.bin

image55.wmf
(

)

ab

<


oleObject50.bin

image4.wmf
(

)

(

)

,

FxfxxK

¢

=-"Î


image56.wmf
D


oleObject51.bin

image57.wmf
(

)

2

b

a

Vfxdx

p

=

éù

ëû

ò


oleObject52.bin

image58.wmf
(

)

2

2

b

a

Vfxdx

p

=

éù

ëû

ò


oleObject53.bin

image59.wmf
(

)

2

2

b

a

Vfxdx

p

=

éù

ëû

ò


oleObject54.bin

image60.wmf
(

)

2

b

a

Vfxdx

p

=

ò


oleObject55.bin

oleObject4.bin

image61.wmf
Ox


oleObject56.bin

image62.wmf
22

yx

=+


oleObject57.bin

oleObject58.bin

image63.png




image64.png




image65.wmf
Oxyz


oleObject59.bin

image66.wmf
(

)

: 240

xyz

a

-+-=


image5.wmf
(

)

(

)

,

fxFxxK

¢

="Î


oleObject60.bin

image67.wmf
(

)

1;1;1

Q

-


oleObject61.bin

image68.wmf
(

)

0;2;0

N


oleObject62.bin

image69.wmf
(

)

0;0;4

P

-


oleObject63.bin

image70.wmf
(

)

1;0;0

M


oleObject64.bin

image71.wmf
Oxyz


oleObject5.bin

oleObject65.bin

image72.wmf
(

)

:2310?

a

-+=

xy


oleObject66.bin

image73.wmf
(

)

2;3;1

=-

r

a


oleObject67.bin

image74.wmf
(

)

2;1;3

=-

r

b


oleObject68.bin

image75.wmf
(

)

2;3;0

=-

r

c


oleObject69.bin

image76.wmf
(

)

3;2;0

=

ur

d


image6.wmf
(

)

(

)

,

FxfxxK

¢

="Î


oleObject70.bin

image77.wmf
Oxyz


oleObject71.bin

image78.wmf
(

)

P


oleObject72.bin

image79.wmf
(

)

3;1;4

M

-


oleObject73.bin

image80.wmf
(

)

1;1;2

a

=-

r


oleObject74.bin

image81.wmf
34120

xyz

-+-=


oleObject6.bin

oleObject75.bin

image82.wmf
34120

xyz

-++=


oleObject76.bin

image83.wmf
2120

xyz

-+-=


oleObject77.bin

image84.wmf
2120

xyz

-++=


oleObject78.bin

image85.wmf
(

)

2

2

fxxx

=+


oleObject79.bin

image86.wmf
(

)

Fx


image7.wmf
(

)

(

)

,

fxFxxK

¢

=-"Î


oleObject80.bin

image87.wmf
(

)

fx


oleObject81.bin

image88.wmf
(

)

(

)

(

)

3

1

31

fxdxFF

=-

ò


oleObject82.bin

image89.wmf
(

)

01

F

=


oleObject83.bin

image90.wmf
(

)

25

2

3

F

=


oleObject84.bin

image91.wmf
(

)

2

0

2

kfxdx

=

ò


oleObject7.bin

oleObject85.bin

image92.wmf
3

10

k

=


oleObject86.bin

image93.wmf
(

)

3

2

1

ln

fx

dxaab

x

=+

ò


oleObject87.bin

image94.wmf
,

abZ

Î


oleObject88.bin

image95.wmf
358

ab

-=-


oleObject89.bin

image96.wmf
(

)

(

)

53/

vttms

=+


image8.wmf
(

)

3

fxx

=


oleObject90.bin

image97.wmf
t


oleObject91.bin

image98.wmf
(

)

st


oleObject92.bin

image99.wmf
t


oleObject93.bin

image100.png




image101.wmf
(

)

(

)

'.

vtst

=


oleObject94.bin

oleObject8.bin

image102.wmf
(

)

2

3

55

2

sttt

=++


oleObject95.bin

image103.wmf
85


oleObject96.bin

image104.wmf
2013


oleObject97.bin

image105.wmf
Oxyz


oleObject98.bin

image106.wmf
(

)

(

)

1;2;3,2;0;1

AB

---


oleObject99.bin

image9.wmf
4

4

xC

+


image107.wmf
(

)

2;1;4

M

-


oleObject100.bin

image108.wmf
(

)

:3210

Pxyz

-++=


oleObject101.bin

image109.wmf
(

)

P


oleObject102.bin

image110.wmf
(

)

3;2;1

n

=-

r


oleObject103.bin

image111.wmf
(

)

AP

Î


oleObject104.bin

image10.wmf
2

3

xC

+


image112.wmf
,,

ABM


oleObject105.bin

image113.wmf
(

)

8;23;11

m

--

ur


oleObject106.bin

image114.wmf
(

)

ABM


oleObject107.bin

image115.wmf
(

)

P


oleObject108.bin

image116.wmf
O

xyz


oleObject109.bin

image11.wmf
4

xC

+


image117.wmf
(1;6;7),(3;2;1)

AB

-


oleObject110.bin

image118.wmf
()

P


oleObject111.bin

image119.wmf
23140

xyz

+--=


oleObject112.bin

oleObject113.bin

image120.wmf
(2;1;3)

n

r


oleObject114.bin

image121.wmf
()

Q


image12.wmf
4

1

4

xC

+


oleObject115.bin

image122.wmf
B


oleObject116.bin

oleObject117.bin

image123.wmf
2350

xyz

+--=


oleObject118.bin

image124.wmf
AB


oleObject119.bin

image125.wmf
24180

xyz

-++=


oleObject120.bin

image13.wmf
()2sin3

Fxxx

=+


image126.wmf
13

14


oleObject121.bin

image127.wmf
10/

ms


oleObject122.bin

image128.wmf
(

)

(

)

210/

vttms

=-+


oleObject123.bin

image129.wmf
t


oleObject124.bin

image130.wmf
8


oleObject125.bin

oleObject9.bin

image131.jpeg




image132.wmf
(

)

1

2

0

20245

Axxmdx

=-+=

ò


oleObject126.bin

image133.wmf
(

)

2

2

1

332024

Bxxmdx

=-++

ò


oleObject127.bin

image134.wmf
(

)

fx


oleObject128.bin

image135.wmf
R


oleObject129.bin

image136.wmf
(

)

(

)

022,0,

ffxxR

=>"Î


image14.wmf
()2cos3

fxx

=-


oleObject130.bin

image137.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

.211,

fxfxxfxxR

¢

=++"Î


oleObject131.bin

image138.wmf
(

)

1

f


oleObject132.bin

image139.png




image140.png




image141.wmf
Oxyz


oleObject133.bin

image142.wmf
(

)

P


oleObject10.bin

oleObject134.bin

image143.wmf
(

)

2;3;1

M

-


oleObject135.bin

image144.wmf
(

)

1;1;0

u

=

r


oleObject136.bin

image145.wmf
(

)

1;2;3

v

=-

r


oleObject137.bin

image146.wmf
20

axbycz

+++=


oleObject138.bin

image147.wmf
abc

-+


image15.wmf
()2cos3

fxx

=-+


oleObject139.bin

image148.wmf
.

OAGDBCFE


oleObject140.bin

image149.wmf
OAGD


oleObject141.bin

image150.wmf
Oxyz


oleObject142.bin

image151.wmf
OAGD


oleObject143.bin

image152.wmf
100

OA

=


oleObject11.bin

oleObject144.bin

image153.wmf
60

OD

=


oleObject145.bin

image154.wmf
(

)

10;10;8

B


oleObject146.bin

image155.wmf
(

)

OACB


oleObject147.bin

image156.wmf
40

axyczd

+++=


oleObject148.bin

image157.wmf
acd

++


image16.wmf
()2cos3

fxx

=+


oleObject149.bin

image158.png




oleObject150.bin

oleObject151.bin

oleObject152.bin

oleObject153.bin

oleObject154.bin

oleObject155.bin

oleObject156.bin

oleObject157.bin

oleObject12.bin

oleObject158.bin

oleObject159.bin

oleObject160.bin

oleObject161.bin

oleObject162.bin

image159.wmf
(

)

'()2sin3'2cos3

Fxxxx

=+=+


oleObject163.bin

oleObject164.bin

oleObject165.bin

oleObject166.bin

image17.wmf
()2cos3

fxx

=--


oleObject167.bin

oleObject168.bin

oleObject169.bin

oleObject170.bin

oleObject171.bin

oleObject172.bin

oleObject173.bin

oleObject174.bin

oleObject175.bin

oleObject176.bin

oleObject13.bin

oleObject177.bin

oleObject178.bin

oleObject179.bin

oleObject180.bin

oleObject181.bin

oleObject182.bin

oleObject183.bin

oleObject184.bin

oleObject185.bin

image160.wmf
(

)

2

2

2

0

0

(21)426

Ixdxxx

=+=+=+=

ò


image18.wmf
(

)

yfx

=


oleObject186.bin

oleObject187.bin

oleObject188.bin

oleObject189.bin

oleObject190.bin

oleObject191.bin

oleObject192.bin

oleObject193.bin

oleObject194.bin

image161.wmf
(

)

(

)

12

11

 d  d

Sfxxfxx

-

=-

òò


oleObject14.bin

oleObject195.bin

oleObject196.bin

oleObject197.bin

oleObject198.bin

oleObject199.bin

oleObject200.bin

oleObject201.bin

oleObject202.bin

oleObject203.bin

oleObject204.bin

image19.wmf
R


oleObject205.bin

oleObject206.bin

oleObject207.bin

oleObject208.bin

oleObject209.bin

oleObject210.bin

image162.wmf
(

)

5

2

0

40

22d1045274

3

Vxx

pp

æö

=+=+»

ç÷

èø

ò


oleObject211.bin

image163.wmf
3

cm


oleObject212.bin

oleObject15.bin

oleObject213.bin

oleObject214.bin

oleObject215.bin

oleObject216.bin

oleObject217.bin

oleObject218.bin

oleObject219.bin

oleObject220.bin

oleObject221.bin

oleObject222.bin

image20.wmf
(

)

3

1

d10

fxx

=

ò


oleObject223.bin

oleObject224.bin

oleObject225.bin

oleObject226.bin

oleObject227.bin

oleObject228.bin

oleObject229.bin

oleObject230.bin

oleObject231.bin

oleObject232.bin

oleObject16.bin

image164.wmf
(

)

(

)

312(4)02120

xyzxyz

--++-=Û-+-=


oleObject233.bin

oleObject234.bin

oleObject235.bin

oleObject236.bin

oleObject237.bin

oleObject238.bin

oleObject239.bin

oleObject240.bin

oleObject241.bin

image21.wmf
(

)

5

3

d1

fxx

=-

ò


oleObject242.bin

oleObject243.bin

oleObject244.bin

image165.wmf
(

)

3

2

3

x

FxxC

=++


oleObject245.bin

image166.wmf
(

)

(

)

3

2

0111

3

x

FCFxx

=Þ=Þ=++


oleObject246.bin

image167.wmf
(

)

23

2

3

F

=


oleObject247.bin

image168.wmf
(

)

(

)

(

)

222

2

000

203

2.2.22.2

310

kfxdxkfxdxkxxdxkk

=Û=Û+=Û=Û=

òòò


oleObject17.bin

oleObject248.bin

image169.wmf
(

)

333

2

22

111

22

122ln3.

fx

xx

dxdxdx

xxx

+

æö

==+=+

ç÷

èø

òòò


oleObject249.bin

image170.wmf
2,3359.

abab

Þ==Þ-=-


oleObject250.bin

oleObject251.bin

oleObject252.bin

oleObject253.bin

oleObject254.bin

oleObject255.bin

image22.wmf
(

)

5

1

d

fxx

ò


oleObject256.bin

oleObject257.bin

oleObject258.bin

image171.wmf
(

)

(

)

'.

vtst

=


oleObject259.bin

image172.wmf
(

)

(

)

'.

vtst

=


oleObject260.bin

image173.wmf
(

)

st


oleObject261.bin

image174.wmf
(

)

vt


oleObject18.bin

oleObject262.bin

image175.wmf
(

)

(

)

(

)

5353

stvtdttdtdttdt

==+=+

òòòò


oleObject263.bin

image176.wmf
2

3

5

2

ttC

=++


oleObject264.bin

image177.wmf
(

)

00

s

=


oleObject265.bin

image178.wmf
0

C

=


oleObject266.bin

image179.wmf
(

)

2

3

5

2

sttt

=+


image23.wmf
11


oleObject267.bin

image180.wmf
6

6

22

0

0

33

()5.65.684.

22

svtdttt

æö

==+=+=

ç÷

èø

ò


oleObject268.bin

image181.wmf
35

t

=


oleObject269.bin

image182.wmf
35

35

2

0

0

3

()52012,5

2

svtdttt

æö

==+=

ç÷

èø

ò


oleObject270.bin

oleObject271.bin

oleObject272.bin

oleObject273.bin

oleObject19.bin

oleObject274.bin

oleObject275.bin

oleObject276.bin

oleObject277.bin

oleObject278.bin

oleObject279.bin

oleObject280.bin

oleObject281.bin

oleObject282.bin

oleObject283.bin

image24.wmf
9


oleObject284.bin

image183.wmf
A


oleObject285.bin

image184.wmf
(

)

P


oleObject286.bin

image185.wmf
(

)

3.12.23130

AP

--+=-¹ÞÏ


oleObject287.bin

image186.wmf
(

)

(

)

3;2;2,1;3;7

ABAM

=--=-

uuuruuuur


oleObject288.bin

oleObject289.bin

oleObject20.bin

image187.wmf
(

)

1

;8;23;11

nABAM

éù

==-

ëû

ruuuruuuur


oleObject290.bin

image188.wmf
1

.3.82.(23)1.(11)0

nn

=--+-¹

rr


oleObject291.bin

oleObject292.bin

oleObject293.bin

oleObject294.bin

oleObject295.bin

oleObject296.bin

oleObject297.bin

image25.wmf
10


oleObject298.bin

oleObject299.bin

oleObject300.bin

oleObject301.bin

oleObject302.bin

oleObject303.bin

oleObject304.bin

oleObject305.bin

oleObject306.bin

oleObject307.bin

image1.wmf
(

)

Fx


oleObject21.bin

image189.wmf
(2;1;3)

n

-

r


oleObject308.bin

oleObject309.bin

oleObject310.bin

oleObject311.bin

image190.wmf
2(3)(2)3(1)02350

xyzxyz

-+---=Û+--=


oleObject312.bin

oleObject313.bin

image191.wmf
(2;4;3)

I

-


oleObject314.bin

image26.wmf
9

-


oleObject315.bin

image192.wmf
(2;4;8)

AB

-

uuur


oleObject316.bin

image193.wmf
2(2)4(4)8(3)024180

xyzxyz

---++=Û-++=


oleObject317.bin

image194.wmf
2.163.(7)14

15

1414

+---

=


oleObject318.bin

oleObject319.bin

oleObject320.bin

oleObject321.bin

oleObject22.bin

oleObject322.bin

image195.wmf
55

m


oleObject323.bin

image196.wmf
25

m


oleObject324.bin

image197.wmf
50

m


oleObject325.bin

image198.wmf
16

m


oleObject326.bin

image199.wmf
21005

tt

-+=Û=Þ


image27.wmf
()

fx


oleObject327.bin

image200.wmf
5


oleObject328.bin

image201.wmf
8


oleObject329.bin

image202.wmf
3


oleObject330.bin

oleObject331.bin

image203.wmf
5


oleObject332.bin

oleObject23.bin

oleObject333.bin

image204.wmf
(

)

5

0

3.10210302555

Stdtm

=+-+=+=

ò


oleObject334.bin

oleObject335.bin

oleObject336.bin

image205.wmf
(

)

1

1

232

0

0

11131

2024520245202452024

3266

xxmdxxxmxmm

æö

-+=Û-+=Û-=Þ=

ç÷

èø

ò


oleObject337.bin

image206.wmf
31

2024

6

m

=


oleObject338.bin

image207.wmf
B


image28.wmf
[

]

;

ab


oleObject339.bin

image208.wmf
2

2

232

1

1

491349

36

6326

Bxxdxxxx

æöæö

=-+=-+=

ç÷ç÷

èøèø

ò


oleObject340.bin

oleObject341.bin

oleObject342.bin

oleObject343.bin

oleObject344.bin

oleObject345.bin

image209.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

.'211,

fxfxxfxx

=++"Î

¡


oleObject346.bin

oleObject24.bin

image210.wmf
(

)

(

)

(

)

2

.'

21

1

fxfx

x

fx

Û=+

+


oleObject347.bin

image211.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

.'

d21d

1

fxfx

xxx

fx

Û=+

+

òò


oleObject348.bin

image212.wmf
(

)

22

1

fxxxC

Û+=++


oleObject349.bin

image213.wmf
(

)

022

f

=


oleObject350.bin

image214.wmf
3

C

=


oleObject351.bin

image29.wmf
()

Fx


image215.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2

311264,9

fxxxf

Þ=++-Þ=»


oleObject352.bin

image216.png




image217.wmf
(

)

2

=ax

yfxbxc

=++


oleObject353.bin

image218.wmf
(

)

0;3


oleObject354.bin

image219.wmf
3

;0

2

æö

ç÷

èø


oleObject355.bin

image220.wmf
2

0

0

4

3

3

3

3

0.

2

b

b

ca

c

ac

ì

=

ï

ì

=

ï

ï

ïï

=Û=-

íí

ïï

æö

=

ïï

î

=+

ç÷

ï

èø

î


oleObject25.bin

oleObject356.bin

image221.wmf
(

)

2

4

3

3

yfxx

==-+


oleObject357.bin

image222.wmf
Ox


oleObject358.bin

image223.wmf
,0

xxh

££


oleObject359.bin

image224.wmf
5


oleObject360.bin

image225.wmf
(

)

fx


image30.wmf
()

fx


oleObject361.bin

image226.wmf
(

)

(

)

5.

Sxfx

=


oleObject362.bin

image227.wmf
33

22

x

-££


oleObject363.bin

image228.wmf
(

)

33

23

22

33

22

4

5.5.330

3

Vfxdxxdxm

--

==-+=

òò


oleObject364.bin

oleObject365.bin

oleObject366.bin

oleObject367.bin

oleObject1.bin

oleObject26.bin

oleObject368.bin

oleObject369.bin

oleObject370.bin

oleObject371.bin

oleObject372.bin

oleObject373.bin

oleObject374.bin

image229.wmf
(

)

P


oleObject375.bin

image230.wmf
(

)

(

)

;3;3;1

P

nuv

éù

==-

ëû

uuurrr


image31.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

b

b

a

a

fxdxFxFbFa

==-

ò


oleObject376.bin

image231.wmf
(

)

P


oleObject377.bin

image232.wmf
(

)

2;3;1

M

-


oleObject378.bin

image233.wmf
(

)

:3(2)3(3)1033203320

Pxyzxyzxyz

--+-++=Û-++-=Û--+=


oleObject379.bin

oleObject380.bin

oleObject381.bin

oleObject382.bin

oleObject27.bin

oleObject383.bin

oleObject384.bin

oleObject385.bin

oleObject386.bin

oleObject387.bin

oleObject388.bin

oleObject389.bin

oleObject390.bin

image234.wmf
(

)

(

)

(

)

0;0;0,100;0;0,10;10;8

OAB


oleObject391.bin

image32.wmf
(

)

0

a

a

fxdx

=

ò


image235.wmf
(

)

(

)

100;0;0,10;10;8

OAOB

==

uuuruuur


oleObject392.bin

image236.wmf
(

)

[,]0;800;1000

nOAOB

==-

uuuruuur

r


oleObject393.bin

image237.wmf
(

)

OACB


oleObject394.bin

image238.wmf
(

)

1

0;4;5

n

=-

uur


oleObject395.bin

oleObject396.bin

image239.wmf
450

yz

-=


oleObject28.bin

oleObject397.bin

image240.wmf
0,5,0

acd

==-=


oleObject398.bin

image241.wmf
0505

acd

++=-+=-


oleObject399.bin

image33.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

///

b

a

b

a

fxdxfxfbfa

==-

ò


oleObject29.bin

image34.wmf
(

)

(

)

ba

ab

fxdxftdt

=-

òò


oleObject30.bin

image35.wmf
2

0

(21)

Ixdx

=+

ò


image2.wmf
(

)

fx


oleObject31.bin

image36.wmf
5

I

=


oleObject32.bin

image37.wmf
6

I

=


oleObject33.bin

image38.wmf
2

I

=


oleObject34.bin

image39.wmf
4

I

=


oleObject35.bin

image40.wmf
(

)

fx


oleObject2.bin

oleObject36.bin

image41.wmf
R


oleObject37.bin

image42.wmf
S


oleObject38.bin

image43.wmf
(

)

,0,1,2

yfxyxx

===-=


oleObject39.bin

image44.png
Y
yf7
—1 \ x
o





image45.wmf
(

)

(

)

12

11

 d  d

Sfxxfxx

-

=-

òò


oleObject40.bin

image3.wmf
K


image46.wmf
(

)

(

)

12

11

 d d

Sfxxfxx

-

=-+

òò


oleObject41.bin

image47.wmf
(

)

(

)

12

11

 d d

Sfxxfxx

-

=--

òò


oleObject42.bin

image48.wmf
(

)

(

)

12

11

 d d

Sfxxfxx

-

=+

òò


oleObject43.bin

image49.wmf
(

)

yfx

=


oleObject44.bin

image50.wmf
[

]

;

ab


oleObject45.bin


TRƯ


?


NG THPT NG


?


C L


?


C


 


 


(Đ


?


 CHÍNH TH


?


C)


 


 


(Đ


?


 thi g


?


m…câu….… trang


 


Đ


?


 


KSCL


 


GI


?


A


 


K


?


 


I


I


 


NĂM H


?


C 20


2


4


 


-


 


202


5


 


 


MÔN:


 


TOÁN 1


2


 


Th


?


i gian làm bài: 


90


 


phút 


 


(Không k


?


 th


?


i gian giao đ


?


)


 


                                                                                             


 


H


?


 và tên............................................SBD......................Phòng thi …………………


 


 


Ph


?


n 


I. 


Câu


 


tr


?


c nghi


?


m


 


nhi


?


u phương án l


?


a ch


?


n. 


 


Thí sinh tr


?


 


l


?


i t


?


 câu 1 đ


?


n câu 12. M


?


i câu h


?


i thí sinh ch


?


 ch


?


n m


?


t phương án đúng.


 


Câu 1.


 


Hàm s


?


 


(


)


Fx


 


là m


?


t nguyên hàm c


?


a hàm s


?


 


(


)


fx


 


trên kho


?


ng 


K


 


n


?


u


 


 


A. 


(


)


(


)


,


FxfxxK


¢


=-"Î


.


 


B. 


(


)


(


)


,


fxFxxK


¢


="Î


.


 


 


C


. 


(


)


(


)


,


FxfxxK


¢


="Î


.


 


D. 


(


)


(


)


,


fxFxxK


¢


=-"Î


.


 


Câu 2.


 


H


?


 


nguyên hàm c


?


a hàm s


?


 


(


)


3


fxx


=


 


là


 


 


A. 


.


 


B. 


.


 


C. 


.


 


D


. 


.


 


Câu 3. 


Hàm s


?


 


()2sin3


Fxxx


=+


 


là m


?


t nguyên hàm c


?


a hàm s


?


 


 


 


  


A.


 


()2cos3


fxx


=-


                                                 


B. 


()2cos3


fxx


=-+


 


.


 


      


C


. 


()2cos3


fxx


=+


.


 


 


                             


D. 


()2cos3


fxx


=--


.


 


Câu 4.


 


 


Cho hàm s


?


 


(


)


yfx


=


 


liên t


?


c trên 


R


 


và 


(


)


3


1


d10


fxx


=


ò


, 


(


)


5


3


d1


fxx


=-


ò


. 


 


Khi ðó 


(


)


5


1


d


fxx


ò


 


b


?


ng


 


A. 


11


.


 


B


. 


9


.


 


C. 


10


.


 


D. 


9


-


.


 


Câu 5.


 


Cho 


()


fx


 


là hàm s


?


 liên t


?


c trên 


[


]


;


ab


 


và 


()


Fx


 


là nguyên hàm c


?


a 


()


fx


. Kh


?


ng ð


?


nh nào sau 


ðây là 


sai 


?


 


 


A.


(


)


(


)


(


)


(


)


b


b


a


a


fxdxFxFbFa


==-


ò


.


 


B.


(


)


0


a


a


fxdx


=


ò


.


 


 


C.


(


)


(


)


(


)


(


)


///


b


a


b


a


fxdxfxfbfa


==-


ò


.


 


D.


(


)


(


)


ba


ab


fxdxftdt


=-


òò


.


 


Câu 6.


 


Tính tích phân 


2


0


(21)


Ixdx


=+


ò


 


A. 


5


I


=


.


 


B.


 


6


I


=


.


 


C. 


2


I


=


.


 


D. 


4


I


=


.


 


Câu


 


7.


 


Cho hàm s


?


 


(


)


fx


 


liên t


?


c trên 


R


. G


?


i 


S


 


là di


?


n tích hình ph


?


ng gi


?


i h


?


n b


?


i các ðý


?


ng 


(


)


,0,1,2


yfxyxx


===-=


 


(nhý h


ình v


?


). M


?


nh ð


?


 


nào dý


?


i ðây 


ðúng?


 


 


4


4


xC


+


2


3


xC


+


4


xC


+


4


1


4


xC


+




TRƯ ? NG THPT NG ? C L ? C     (Đ ?  CHÍNH TH ? C)     (Đ ?  thi g ? m…câu….… trang  Đ ?   KSCL   GI ? A   K ?   I I   NĂM H ? C 20 2 4   -   202 5     MÔN:   TOÁN 1 2   Th ? i gian làm bài:  90   phút    (Không k ?  th ? i gian giao đ ? )  

                                                                                                H ?  và tên............................................SBD......................Phòng thi …………………     Ph ? n  I.  Câu   tr ? c nghi ? m   nhi ? u phương án l ? a ch ? n.    Thí sinh tr ?   l ? i t ?  câu 1 đ ? n câu 12. M ? i câu h ? i thí sinh ch ?  ch ? n m ? t phương án đúng.   Câu 1.   Hàm s ?  

 

Fx

  là m ? t nguyên hàm c ? a hàm s ?  

 

fx

  trên kho ? ng 

K

  n ? u     A. 

   

, FxfxxK





.   B. 

   

, fxFxxK





.     C . 

   

, FxfxxK





.   D. 

   

, fxFxxK





.   Câu 2.   H ?   nguyên hàm c ? a hàm s ?  

 

3

fxx



  là     A.  .   B.  .   C.  .   D .  .   Câu 3.  Hàm s ?  

()2sin3 Fxxx



  là m ? t nguyên hàm c ? a hàm s ?          A.  

()2cos3 fxx



                                                  B. 

()2cos3 fxx



  .          C . 

()2cos3 fxx



.                                   D. 

()2cos3 fxx



.   Câu 4.     Cho hàm s ?  

 

yfx



  liên t ? c trên 

R

  và 

 

3

1

d10 fxx





, 

 

5

3

d1 fxx





.    Khi đó 

 

5

1

d fxx



  b ? ng   A. 

11

.   B . 

9

.   C. 

10

.   D. 

9



.   Câu 5.   Cho 

() fx

  là hàm s ?  liên t ? c trên 

 

; ab

  và 

() Fx

  là nguyên hàm c ? a 

() fx

. Kh ? ng đ ? nh nào sau  đây là  sai  ?     A.

       

b

b

a

a

fxdxFxFbFa





.   B.

 

0

a

a

fxdx





.     C.

       

///

b

a

b

a

fxdxfxfbfa





.   D.

  

ba

ab

fxdxftdt





.   Câu 6.   Tính tích phân 

2

0

(21) Ixdx





  A. 

5 I



.   B.  

6 I



.   C. 

2 I



.   D. 

4 I



.   Câu   7.   Cho hàm s ?  

 

fx

  liên t ? c trên 

R

. G ? i 

S

  là di ? n tích hình ph ? ng gi ? i h ? n b ? i các đư ? ng 

 

,0,1,2 yfxyxx



  (như h ình v ? ). M ? nh đ ?   nào dư ? i đây  đúng?    

4

4 xC



2

3 xC



4

xC

 4

1

4

xC



